



大赛伊始异常精彩 组内争锋好戏连台

世界杯,够疯狂

杨乔栋



罗本“老当益壮”

当巴西成为2014年世界杯主办地时,许多人认为,巴西世界杯注定将成为近几届世界杯中最疯狂的“一场表演”。

焦点之战 足够好看

不可否认,作为本届世界杯揭幕战的对阵双方,五星巴西和“格子军团”克罗地亚为大家开了一个“疯狂的”好头。



内马尔势不可挡

的野心,同时也用经典的钢鞭,将这场对决永远地封存在了世界杯的历史课本上。

D组“死亡之组”的对决虽然没有上述两场焦点对阵显得那么熠熠生辉,但英格兰挑战意大利、乌拉圭过招哥斯达黎加仍然吸引了大批球迷的目光。

明星表现 大多惊艳

在巴西世界杯正式大名单生成和热身赛开打后,众多大牌球星受伤病困扰无缘世界杯的事实还是令不少人感到沮丧。

然而,那些热门球队的大当家或者二当家的惊艳表现,或许可以暂时将人们的注意力从那份“伤病大阵容”的名单上转移开来。

出线形势 尚且难辨

随着西班牙憾负荷兰、乌拉圭败于哥斯达黎加,个别小组中原本被看好的胜者一夜之间被打得“面目全非”。

告负,而后后发制人、一鼓作气夺冠的光辉历史,但目前形势今非昔比,西班牙人生死未卜。

此外,死亡之组的出线形势目前则变得更加扑朔迷离。作为中北美地区实力最弱的球队之一,哥斯达黎加能够闯入世界杯决赛圈已经创造了不小的奇迹。

因此,我们尚且无法通过某一场比赛利论成败,更不可凭一两粒进球论英雄。谁能笑傲小组,唯有三轮战罢方见分晓。

随着上届冠军西班牙队被上届亚军荷兰队的“血洗”,英格兰队被老对手意大利的痛宰,不可一世的乌拉圭倒在弱小的哥斯达黎加脚下,“死亡之组”扑朔迷离的前景更像是一部充满悬念刺激的惊悚大片吊足了人们的胃口。

世界杯要被炒糊了

陈昭



C罗孤注一掷

仇的,人间百态在一个月世界杯期间轮番上演。幸好4年一度,否则,我们这个星球真要热得受不了了。

媒体应该稍稍降降温,至少淡定一些。毕竟,除了足球,人类生活中还有许多其它的悲欢离合。

没有中国队的世界杯也还有许多中国元素。比如比赛用球、吉祥物、各类纪念品,建设体育场的机械设备以及场内高科技的大屏幕等。

世界杯的好戏刚刚开锣,后面还不知道有什么令人目瞪口呆、目瞪口呆的情节出现。

炎热的夏季里足球也许是一味清凉剂,让我们有如饮甘泉般的畅快;酸甜苦辣的生活中足球也许帮助丢下许多烦恼和不快,进入到忘我的境界中。



论杯

女球迷看帅哥

红深

比赛一开,又有一些表现矫健、动作潇洒、威风凛凛、又有脸谱的新星出现,更纷纷成为女球迷的偶像。

周末开车外出,电台里也是世界杯的评球节目,特别是女主持的“哇,帅哥”、“哇,猛男”的尖叫,让我真的感觉“时代不同了,男女都一样”。

的确,越来越多的女性喜欢上了足球,她们也爱成群结队地去酒吧看球,一起为心爱的球星呐喊,一起为喜欢的球队加油。



说巴

通过数据分析,在1秒钟之内将是否进球的信号发送到主裁判的手表上。

虽然在冰球、网球等比赛中早已大显身手,但类似于“鹰眼”的足球门线技术一直饱受争议,甚至一度被国际足联拒之门外。

如果门线技术继续沿用,4年前兰帕德式的门线冤案或许将成为历史。不过,高科技不可能消弭足球比赛中所有的争议判罚。

140亿美元 据巴西审计署近期公布的数字显示,巴西预计为本届世界杯的投资将高达117亿美元。

5.087亿欧元 本届世界杯身价最高的球队是东道主巴西,23人总价值达到5.087亿欧元。

门线技术 专治不服

本报记者 刘 峤

小组赛首轮,罗本用进球证明了“单刀球必进”的誓言,梅西用进球击碎了人们对其状态的质疑。

在法国与洪都拉斯的比赛中,法国前锋泽马的射门击中门柱弹回,洪都拉斯门将慌乱之中将球碰入球

门,尽管他奋力将球捞出,但主裁判依然判罚进球有效。随后门线回放显示,皮球确实整体越过门线。

门线技术首次引进世界杯,就令全世界感受到“专治不服”的底气。

造价不菲的门线技术,是通过球场中的14台高速摄像机实现的。足球一旦经过门线,系统会根据图像,

疯狂的球迷 新华社发